

不少机关事业单位搭带薪休假“末班车”，出现扎堆现象 有处室近半员工年底休假

本报见习记者 周国芳

“马上到年底了，我要在年前赶紧休完今年的年休假。”在一省直机关工作了十多年的李秀英22日开始休假，搭上了带薪休假的“末班车”。

年底将至，由“提倡”变“强制”执行的我省机关事业单位带薪休假迎来了“扎堆”休假潮。不少机关事业单位12月递交的休假申请明显增多，有的处室近半员工年底休假。

休假计划难实行，拖到年底也得休

受访时，多家省直机关人事处工作人员表示，在年初时，各个处室要上报本部门年度休假计划。如果不能按计划休假的，可以调休。

“12月份，申请休假的同事明显多了。国际处7个员

工，有3个这个月休假。”省旅游局人事处工作人员介绍，局里仍有三成左右员工未能休全假期。

省外专局一名工作人员也证实，年初做休假计划，平时工作忙起来，只能打乱计划，进行

调休。单位要求个人调节好工作时间，基本保证都得休，拖到年底也得休。

省旅游局人事处工作人员也表示，业务处室下半年工作量较大，调度不开，导致最后到年底出现扎堆休假的现象。

局长如果不带头，单位员工可咋休

今年2月，省政府办公厅印发《关于进一步做好机关事业单位工作人员带薪年休假工作的通知》。省人社厅提供数据显示，截至今年9月份，省直机关事业单位录入休假计划的57000人中，已休假的25000人，占44%。休假比例已基本达到去

年全年水平。

“当然，休假要在保证年度工作任务完成的前提下。单位有很多业务处室，不同部门的实际和行业特点不同，通过AB角工作制度保障正常工作的进行。”省旅游局有关人士表示。

采访中了解到，有些单位

仍存在休假比例特别是领导干部休假比例偏低、休假计划不到位等问题。“局长不休，处长和工作人员也就不好意思休。”一位省直机关的工作人员表示。为此，通知强调，各级领导干部特别是主要负责同志要带头休假，从行动上做好引导。

年终突击补录调休，一律不认可

对于确因工作需要不能休假的人，各部门、单位也有额度。“原则上因工作不不休假的不能超过本部门、单位在编工作人员总数的5%。对因工未休人员，单位根据年休假天数，按本人当年日工资收入的三倍支付年休假工资报酬。”省旅游局人事处工作人员说。

为落实监督，省人社厅人事综合管理信息系统中增加了带薪年休假计划和台账管理功能。支持职工结合个人需要和工作实际分段灵活安排带薪年休假。如有确因工作需要不能按计划休假的，可以进行调休。调休2次以上(含2次)仍无法在当年休假的，可于次年申请发

放应休未休年休假工资报酬。

休假的期限已至，有些休假比例偏低的单位可能会在台账管理上出现突击补录休假的情况。省人社厅表示，对年终突击补录调休情况的，将一律不予认可，不作为兑现应休未休年休假工资报酬的依据，避免虚报冒领休假补贴。

我省新增十个地震安全示范社区

本报济南12月30日讯(记者王茂林 通讯员董莹莹)从省地震局获悉，近日，中国地震局新命名一批共137个“国家地震安全示范社区”。我省济南市平阴县孔村社区、济南槐荫区新世界阳光花园社区、青岛市市北区兴隆路街道北山社区等10个社区获得命名。

据了解，目前，我省“国家地震安全示范社区”已达48个。“国家地震安全示范社区”建设得到了当地大力支持，各社区积极开展防震减灾宣传、抗震设防、地震应急准备以及地震群测群防等方面工作，发挥了示范作用。

雇工干活晕倒身亡 雇主延误医治担责

本报菏泽12月30日讯(记者邢孟 通讯员王群)定陶一女子在他人菜地干活时突发疾病晕倒，雇主没有及时将该女子送往医院，延误了抢救时间，导致该女子抢救无效死亡。近日，法院判决雇主为其过错承担相应责任并赔偿女子家人5万余元。

定陶的王某受雇在李某的菜地里干活，一次干活时突然晕倒在地。和王某一起干活的工友看到后，立即找来雇主李某处理。李某了解情况后立即开自己的摩托三轮车，与其他人将王某抬上了三轮车。但李某并没有将王某送往医院，而是辗转多处后将王某送回其娘家。在王某娘家人的要求下才送往医院，但此时已距王某晕倒过去一个多小时，最后，经医院抢救无效身亡。

王某家人将李某告上法庭，要求李某赔偿死亡赔偿金、被扶养人生活费共31万元。

法院审理后认为，李某行为客观上延误了王某到院治疗的时间，本身具有过错，应当承担20%的赔偿责任。最终，菏泽市中级人民法院判决李某赔偿王某家人死亡赔偿金、丧葬费、被扶养人生活费共计51538.5元。

孩子们都大了，家里地方小住不下

曲阜三胞胎缺张上下铺床

新年·心愿

12月29日下午5点多，刚下班的齐淑云就赶紧来到幼儿园接5岁的三胞胎，姐弟仨看到妈妈，都上来撒娇。

36岁的齐淑云是曲阜防山镇万柳村人，家中共四个孩子，二胎是罕见的三胞胎。

三胞胎的降生也给齐淑云一家带来了幸福的烦恼。齐淑云说，家里的环境本就不富裕，孩子父亲在外打工，仅够维持家中生活。为了让孩子吃饱，家里的开支都降到最低限度。“我

本来已有一个女儿，又添了三个孩子，孩子的吃、喝、教育都是一笔很大的开支。”

随着孩子慢慢长大，家里的居住条件也越来越紧张了，两张拼接的床已不够用。“我和大女儿、二女儿住一张床，她奶奶带两个弟弟住一张床。”齐淑云告诉记者，现在孩子越来越大，一张床已睡不开三个人。

“我们希望能有一张上下铺床，改善一下居住环境，让孩子们能睡得好一点。”

齐淑云说：“三个孩子很聪明，无论多难，她都会供孩子读书上大学，将来回报好心人的帮助。”



齐淑云的三个孩子已经5岁了，家里木板拼接的床太小，一家人住得越来越紧张。 本报记者 康宇 摄

绝“色”双娇

TCL TV+真彩、量子点电视助阵年终大钜惠

元旦，意味着告别过去迈入新的一年，在这个辞旧迎新的喜庆日子里，何不趁元旦促销潮将家里的电视更新换代？笔者了解到，TCL将从即日起至2015年1月4日举行题为“真彩·曲面·量子点 TCL TV+齐贺岁——TV+家庭娱乐电视年终钜惠”的大型主题促销让利活动，届时，不仅有逆天神器量子点电视、真彩系列、中国好声音同款曲面电视及TV+爆款组成的豪华产品阵容钜惠，浓情助阵，还有多重“壕”礼连环出击，为消费者打造绝对激情澎湃的年终狂欢篇章。

据悉，为了在元旦对消费者一表最大“爱意”，TCL可谓诚意十足，凡在元旦期间在全省TCL展柜购买指定机型认购100元还能得398元毛毯。除了优惠幅度大、优惠范围之广也是历史罕见。此次促销活动涵盖了TV+家庭娱乐电视阵营中的大热机型，旗舰新品量

子点电视H9700，甫一上市就热销的真彩系列H7800、曲面电视H9600、芒果TV+等都赫然在列。

元旦三天小长假怎么过？跨年晚会，煲剧补片，越来越丰富的影视内容考验着电视的色彩显示和音响效果，因此必须要选择一款音、色兼备的电视产品。

量子点电视H9700是TCL最新推出的TV+旗舰产品，更是中国首款量子点电视。H9700不仅率先应用了量子点显示技术和真彩显示技术，还搭载了华星光电最高色域和解析度屏，一举实现了110%的NTSC色域覆盖率，达到了行业最高水准。目前，市面上的OLED色域理论上只能达到100%，相比之下H9700色域覆盖更宽广、色彩控制更精确、红绿蓝色更纯净，代表着当前彩电产品的最高水平。除了色彩做到行业顶尖，H9700此次还采用了哈曼卡

顿A级奢华音响，并配合了Dolby、DTS全能解码等强悍的硬件配置，让音质更极致、更完美。此外其独具一格的北欧印象极简设计，则将H9700打造成了一款简约含蓄、质感优良的大师级艺术品。

同样最新上市的H7800也凭借着高色域画质及制造工艺，受到了消费者的交口称赞，成为市场中的热销王。TV+真彩系列是TCL新一代具备高色域画质显示技术的电视产品的总称，而H7800更采用了应用在TV+旗舰产品量子点电视H9700上的真彩显示技术，从而让普通画面也能发挥出如同量子点电视的全色域优势。真彩显示技术包括混合调光技术、精准色域匹配技术、自然光技术等，全面实现了色域值、对比度、能效、亮度等画质参数的综合提升，进而提升显示画质。

看腻了方方正正的平板电

视，TCL TV+曲面电视绝对会让你眼前一亮。多次出现在中国好声音舞台及华少的口播中的同款产品，TCL TV+家庭娱乐电视曲面电视H9600，其不仅拥有最为接近人眼理论最佳观看值，堪称黄金曲率，在任何角度观看都不会出现变形、偏色、亮度改变等状况，给你带来最舒适、完美的观看体验。

专家表示，不光是刚刚上市的最高端的旗舰产品量子点电视、真彩系列，又或是市场热销的曲面电视和芒果TV+，此次TCL元旦促销活动投入的产品力度和诚意在行业都遥遥领先，不仅给到消费者最大的价格、赠品等物质优惠，而且用产品与用户情感做贴心沟通，最大化地满足了消费者群体对色彩显示极致追求、外观个性化、内容娱乐化需求，绝对是不可错过的辞旧迎新必买神器。

刘谦新年首秀 领秀城贵和购物中心



魔术最新神奇和令人着迷的地方就在于种种的情境之中，意料之外，永远不知道下一秒会有什么奇迹在等着你。2015年1月1日晚7时，著名魔术师刘谦将带来他的2015新年首秀——领秀城贵和购物中心“大魔法师之夜”。邀您一起与大魔法师刘谦见证奇迹，同贺新年。拥有神奇之手的大魔法师刘谦融合了超现代与古典的手法，使用极为细腻的方式呈现，因此开始登上国际舞台。曾荣获无数国际奖项，表演足迹遍布世界各地，是唯一曾受邀至拉斯维加斯及好莱坞魔术城堡演出的中国台湾魔术师。

同时，来自央视的法美双国籍美女主持人小鱼也将亮相活动现场，担当活动当晚主持嘉宾。